Fragenkatalog — Finanzen CDU/ KFFS

Teilbudget 2 und 5 Finanzverwaltung

Ifd.

Nr. Seite |Produkt |Kostenstelle |Frage/Anmerkung Antwort der Verwaltung
Erhéhung um 70.000 € - Was verbirgt sich

1. And. (111200 |[54316000 dahinter?
Was muss man unter Skontoaufwand ,0"

2. 54919900 verstehen?
Angabe mit ,0% fur optimale Haushaltsplanung

3. 478 Rucklagen nicht gut

Legende: Hauptamt — orange |

| Bauamt — blau |
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Im Allgemeinen ist festzustellen, dass die
Jahresabschlusse fehlen. Die Eréffnungsbilanz
liegt vor, wurde aber noch nicht auf die
Folgejahre zum Ansatz gebracht. Auch wenn kein
direkter Geldfluss, sind Summen die bilanziellen
Abschreibungen ein groRRer Kostenblock. Uber

Jahres- dessen Hohe muss im laufenden Geschéftsjahr
4. abschluss Klarheit geschafft werden.
Die letzten Berichte zu dem mdoglichen vorzeitigen
Aus bzw. Umbau des Kraftwerkes in Schkopau
Gewerbe- erfordert unbedingt eine strategische
5. steuer Haushaltsdiskussion firr die nahe Zukunft.

Legende: Hauptamt — orange |

| Bauamt — blau |




